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YACTDB 1 BBO/I Y1 BEIBO/]

Kak He KaxkeTcsl, 6aHaAbHO, HO HQYaThb CTOUT C caMOU
IPOCTOH IIporpamMMal!
[Ipumep mporpaMMsbl
print ('Hello, world!")
Pe3yAbpTaT paboThl
Hello, world!

print () —aTo pyHKIHUS B Python, koTopad 3anumaeTrcd
BBIBO/IOM. Bce, uTo BaMm HEOOXOAMMO BBIBECTH, KaK pe3yAbTaT
paboThI Ballled ImporpaMmMbl BaM HEOOXOAUMO ITOMECTHUTh BHYTPU
KPYTABIX CKOOOK depe3 3aIlsdTyIo.
[Ipumep mporpaMmsbl
print("s =",10+3)
PesyarTaT paboThl
s = 13

Kak BUOHO U3 IPHUMEPOB BBIBOAUTH MOXKHO HE TOABKO
KOMMEHTAapPHHU, 3aKAIOUEHHbIE MEXIY 3HAaKaMH aIrtocTpod
'koMMeHTapuM' HAU KaBBIYKU "KoMMeHTapumn'" HO U
apudMeTUdeCcKUe OeUCTBUS.

Apudmernueckue netricrBud B Python

[Ipumep PesyAbTaT paboThI Omnepaiuga
IIporpaMMbI

print (10+3) 13 CJIOXEeHUe

print (10-3) 7 BEHIUMTAHMUE
print (10*3) 30 YMHOXEeHME
print (10/3) 3.3333333333333335 neneHue

print (10**3) 1000 BO3BEeIIEeHME B



CTeEeIIEeHb

print (10//3) 3 1[ejasgd 4acThb OT
IeJIeHU
print (10%3) 1 OcTaToK OT

IeJieHMsS HalleJio
ast BBoma naHHbIX B Python mcnoas3yroT HyHKIIUIO
input (). 9ra qi)yHKL[I/ISI qUTaeT JaHHbIE U3 CTPOKH B MOXKET

aCCOLIMUPOBATh UX C IIEPEMEHHBIMU.
[Ipumep mporpaMmsbl
a=input ('BBenguTe Bame uMsa ')
print ('llpueetr ', a)
#HOCH@ 3allyCKa IIpOoI'paMMEI Ha 3SKpaHe IIOABUTBCHA
#npmrnamel—me IOJId4 BBOIA IAdHHBEIX B BMIE
#BBEOIMTE Balle UMHA
#fecnu Bl BBemeTe, HalpuMep Bacunum
fpesynbTaT OymeT TakKuUM
PesyapTaT paboTsl
[IlpyBeT Bacwunum
IIpu 3TOM €CAU MBI HE YKa3bIBAE€M TUII CYUTHIBAEMbIX
JaHHBIX, python cuuTaeT UX CTPOKOH, a 3HAUUT,
apuMeTHIeCcKHe NerdcTBUSI AU0O0 He OyayT BBITIOAHEHBI, AMOO
OyIyT BBITIOAHEHBI A CTPOKOBBIX ITepeMeHHbIX. B ipumepe

BBIIIIE a ABAFETCHd IIEPEMEHHOM, a 3HAK "=" — IpUCBAUBaHUE.



Tune! faHHBIX

Kaacc nanHbpix | XpaHUMbIE JaHHBIE

str CTPOKM

int LeJiple 4ducia

float BelleCTBEHHBE UYMCJla

bool JIOTMUECKUM THUIl, XPAHUT IOBa BHAUYEHUSHA

False (jsoxk) m True (MCTHMHA)

[as1t pelieHus 3aga4, HEOOXOAUMO IMIOHUMATh KaKoTo THUIIa
OyayT BXOAHbIE MAaHHbIE U KaKUM OYAET Pe3yAbTaT paboThl
aAropuTMa.

BBenem aBa LIEABIX YHCAA C KAABHATYPBI U HANUIEM UX
IIPOU3BEICHUE.

[IpuMep mporpamMmel

a=int (input()) #BBOI TEPBOTO LEJIOTO UMCJia
b=int (input ()) #BBOI BTOPOTO LEJIOTO UMCJIa
print (a*b) #BEIBOII NPOMBBEIESHMUS DBTUX UYUCET

PesyapTaT paboThI

5 #riepBoe BBOOMMOE UYMCJIO
10 #BTOPOE BBOOMMOE UMCJIO
50 #BEIBOI pesysibTaTa
B npumepe BhIllI€ KOHCTPYKIUA int (input () ) 4uTaer

IIEAOE YHCAO, Ha YTO YKa3bIBAET int ().

[Tockoabky Python oueHb rubKUM 93bIK ITPOrPaMMUPOBAHULA
TO IIPOrpaMMy PELIEHUd IIPEOBIAYIIEH 3a1a4YH MOXKHO 3aIIUCaTh B
BUIE TaK HA3bIBAEMOW OLHOCTPOYHOM IIPOrPaAMMBI.
IIpumep nmporpamMmsbl

print (int (input ()) *int (input())) #paboTaeT aHAJIOTUYUHO




#npenpioymer nporpaMMme

Pe3yabTaT paboThl

5 #frnepBoe BBOOMMOE UMCJIO
10 #BTOPOE BBOOMMOE UYMCJIO

50 #BHIBOI pesyJibTaTa



SAJAYN

JlaHo TpHU 1LIeABIX YHCAQ, HAITUIINUTE [IPOTrpaMMy,

BBI9YHUCALIOIIYIO U BBIBOAAIIYIO CYMMY, IIPOU3BEACHHUE U CPEAHEE

apuPMETUIECKOE 3TUX UUCEA.

Bxomubie manHble

Brixonurie naHHbIE

2
3
4

s =9
p = 24
sa = 3.0

1. OnpeneAnuTs HAOIIAAL IPAMOYTOABHOTO TPEYTOABHUKA, ECAU

HN3BECTHBI JAHNHBI €TI0 KQTETOB. I/IBBCCTHO, 9TO KAaTEThI

TPEYTOABHHUKA BECUIECCTBEHHBIC YHCAAQ.

Bxomubie manHble

Brixonurie naHHbIE

2.4
3.6

s = 4.32

2. ﬂaHO YETBIPEX3HATHOE YHCAO. OHpe,U;eAI/ITB CyMMYy H

Ipou3BeaeHNE ITUQP STOTO YHCAA.

BxoaHpie maHHbIE

BI:IXO,Z[HBIC JAaHHBIE

1234

s = 10
p = 24

3. Ha Bxoa nporpamMMsbl moga€rcsa OgHO IIEAOE YHCAO,

HaAIIUOIXUTE IIPOrpaMMy BBIBOAAIIYIO PE3YABTAT U3BACYEHHA

KOPHSI KBaPAaTHOTO U3 3TOT0 YHCAA.

BXO,Z[HBIC JaHHEBIE

BI:IXOILHBIC JAaHHBIE

25

5.0




4. Ha BXoa mporpaMMBbl IIOAAETCH OAHO LIEAOE YHCAO.

Hanuinure nporpaMmy BbIBOASIIASI CAEAYIOIIEE T10 TTOPSIAKY

HEYETHOE YUCAO UAYIIIEE 3a JAaHHBIM.

BxomHbie manHble

BrixonHunrle naHHBIE

10

11

Bxonunle maHHbBIE

Brixonnnle maHHble

11

13

PEIIEHUWE 3AIAY
3amaya 1.

a=int (input())

b=1int (input())

c=int (input())
print('s =',at+b+c)
print('p =',a*b*c)
print ('sa ="', (a+tb+c) /3)
3amaya 2.

a=float (input())
b=float (input () )
print('s =',a*b/2)
3amaya 3.

x=1int (input ())
a=x//1000
b=(x%1000)//100
c=(x%100)//10
d=x%10

print('s =',at+tb+c+d)

print ('p =',a*b*c*d)




3amaya 4.

print (int (input () ) ** (1/2))
Bamaua 5.

a=int (input ())

print (a+ (1+a%2))



YACTDB 2 PABOTA CO CTPOKAMU

Ecau apudmeTrnyeckure nericTBUsS U paboTa C YUCAOBBIMU
rIepeMeHHBIMU OOBIYHO HE BBI3BIBAET OOABIIIUX 3aTPyAHEHUH, TO
paboTa co CTPOKOBBIMU II€PEMEHHBIMHU HE BCET/la OYEBUIHBI.
PaccmoTpuM 6a30BbI€ OIlepalluy CO CTPOKaAMHU.
[Ipumep mporpaMMmsbl
a="'IapTt'
b="Beugep'
c=atb
print (c) #cyMma cCTpOkK
print (a,b) #BEIBOO CTPOK
PesyarTaT paboThl
HapTBennep
HapT Bennep

Kaxknas cTpoka 3To Habop CUMBOAOB CTOSIIUE HA
OIIPEOEAEHHOM MECTE, IIEPBBIN CUMBOA CTPOKHU uMeeT Homep O,
BTOpOiM 1 u T.n. Ho B oTanYMe OT OOABIIIMHCTBA SI3BIKOB
IporpaMMUPOBAaHUS [TOCA€IOBAaTEABHOCTH B Python umeroT nBe
HyMepaluu, IpsSMyIo 1 o0paTHYIO.

-6 -5 -4 -3 -2 -1 oOparHada
IIr p U B E T
npaMag O 1 ) 3 4 5

[aBatiTe pacCMOTPUM IIOPSIA0K OOpaIlleHHus K CTPOKAaM.
IlycTh Ha Bxone mgaHa CTpoka s='Hello, world!'.
[Tpumep PesyApTaT paboTsl Onucanue
IpOoTrpaMMBbl

print (s) Hello, world! BEIBOI BCEW CTPOKU



print (s[0])

print(s[-117)

print(s[2:])

print(s[2:5])

print(s[::2])

print(s[::-117)

print (len(s))

SAOAYU

H

|

llo, world!
1l1lo

Hlo ol!

!dlrow ,o0lleH

13

BrlrOonn 11epBOTO
BJIEMEHTA

BelBOLO rocJjiegHeI o
BJIEMEHTA

BrelrO CO BTOPOIO
BJIEMEHTAa OO KOHIIa
CTPOKMU

BelBOII IOOCTPOKMU
CO BTOPOITO IIO
YEeTBEPTHIM 3SJIEMEHT
BEIBOIO BCEVM CTOKU
HaulMHAas C HYJIEBOM
Mo3ULIMK C Marom 2
BeIBOI CTPOKM B
OOpaTHOM HNOpALKe

BriBOO OJIMHEI CTOKMU

1. [TaHa cToka. BeiBeCTU 11€pBbIii CUMBOA CTPOKHU, BHIBECTU

IIOCA€OIHUU CHUMBOA CTPOKH, BBIBECTH IIOACTPOKY C HOMEpPA a

IIO HOMEDP b, BBIBECTHU CTPOKY B O6paTHOM Imopdake,

OIIPpEOAEAUTE AAUHY CTPOKH.

Bxonnbie maHHBIE

BrixoagHbie maHHbIE

abcdefg
2 5

a

g

cdef

gfedcba




PEIIEHHWE 3AIAY

Bamaya 1.

s=str (input())

a,b=map (int, input () .split())
print (s[0])

print(s[-1])

print(sf[a:b+1])
print(s[::-11])

print (len(s))



YACTB 3 YCAOBHBIN OIIEPATOP
Bce paHee paccMOTpeHHBIE IPUMEPHI IBAIIOTCSI AMHEMHBIMHU

aATOPUTMAaMU, YaCTO HEOOXOMUMO OPTaHU30BaTh MIPOBEPKY
KaKOro AU00 KpUTEPUS IIAd PElIeHUd 3a/ladi, JIAd 3TOTO U
CYLLIECTBYIOT YCAOBHBIE KOHCTPYKIIUH.
[Ipumep mporpaMMel
a=int (input ())
if a>0:

print (1)
else:

print (-1)
PesyarTaT paboThl

#npu BBOIE MOJIOXKMTEJILHOTO umcyia (Hanpumep, 3)

1 # BHIBOI pe3yJsibTaTa
#npy BBOIEe OTpPHULUATENBLHOTO uMcia (Hanpumep, -3)
-1 # BHIBOI pesyJbTaTa

EcAn B 3aga9ax HEOOXOMAUMO IIPOBEPSITHL OOAEE OTHOTO
KpUTEPULd B OHOM 3a1a4€e, MOXKHO UCIIOAB30BaTh HECKOABKO
BAOKEHHBIX YCAOBHBIX CTPYKTYP HAU CTPYKTYpPYy elif.
[Ipumep mporpaMmsbl
a=int (input())
if a>0 and a<b:

print ('YES"'")
elif a>10 and a<l1b5:
print ('YES'")
else:
print ('NO")

PesyapTaT paboTsl



#npu BBOme umcaa mu3 npomexyrkoB (0,5)wmmm (10,15)

YES

# BHIBOI pes3yJsibTaTa

#npu BBOIE JIOOBIX IPYTUX S3HAUESHUMN

NO # BEIBOI pesyJibTaTa
[laBaliTe paCcCMOTPHUM OIl€paTOpPbl CPABHEHUA.
Oneparop Onucanue
< MeHgpl11e - yCAOBHE BEPHO, €CAU 3HAYEHUE CAEBA
MEHBIIIE 3HAYEHUIO CIIpaBa
> Boasbliie - yCAOBHE BEPHO, ECAU 3HAYEHUE CAEBA
OoABIlIE 3HAUEHUIO CIIpaBa
<= MeHbllle AU PaBHO - YCAOBHE BEPHO, €CAU
3HA4YE€HHE CA€Ba MEHBIIIE UAU PABHO 3HAYEHUIO
cIipaBa
>= Boasbliie - ycAOBHE BEPHO, €CAU 3HAYEHHE CAEBA

00ABIlIE UAU PABHO 3HAUYEHUIO CIIpaBa

PaBHO - ycAOBHE BEPHO, €CAN 3HAYEHUS CAEBA U

CIipaBa COBIIagaroT

He PaBHO - YCAOBHE BEPHO, €ECAX SHAYCHHUA CAEBaA

H CIIpaBa HE COBIIaJAaroT

[As1 o6 beIMHEHNS HECKOABKUX YCAOBUM B OOHY CTPYKTYPY

HCIIOAB3YIOT AOTHYECKHE OII€EPATOPHI, JaBauTe PacCMOTpPpHUM HX.

Omnepartop

Ormucanue

and

N - ycaoBHE BEPHO, €CAU YCAOBHS CAEBA U CIIpaBa

HNCTHUHHBIE




or AU - ycaoBUE BEPHO, €CAU XOTd OBI OJHO U3

YCAOBI/Iﬁ CA€Ba U CIipaBa UCTHHHO

not HE - ycaoBHE BEpPHO, ECAU OTPUILIAEMOE YCAOBUE

AOZKHO

SAOJAYU

1. ﬂaHBI ABa IIOAOZKHUTEABHBIX YHCAA, BBIBECTHU HaHOOABIIIEEe U3

HUX.

Bxonuwie maHHbIe BrixomHble maHHbBIE
2 5

5

2. JlaHbI TPHU HEOTPHUIIATEABHBIX YHCAA BBIBECTH HAMMECHBIIICE

13 HUX.

Bxomubie manHble Brixonurie naHHbIE
3 1

1

5

3. OnpeneAnuTs K KaKOW KOOPAMHATHOU YeTBEPTHU OTHOCUTHCS

TOYKa C KOOpAUHATaAMH (X,y).

BxomHbie maHHbIe Brixonurie naHHbIE

2 5 1 ueTBEepPTH

PEINEHUWE 3AJAY
3amaya 1.

a=int (input())
b=int (input ())



if a>b:
print (a)
else:
print (b)
3anaya 2.
a=int (input())
b=int (input ())
c=int (input())
1f a<=b and a<=c:
print (a)
elif b<=a and b<=c:
print (b)
else:
print (c)
3anaya 3.
X,y = map (int, input () .split())
if x>0 and y>0:
print ('l ueTBepTh')
elif x<0 and y>0:
print ('2 yerBepTh')
elif x<0 and y<O0:
print ('3 uerBepThL')
else:

print ('4 yerBepTh')



YACTD 4 HTUKAMYECKUE CTPYKTYPHI (LUKA FOR)

YacTo B 3aga4ax He0OXOANMO OBTOPATH OTHU U e3Ke
JAENCTBUSL OIIPENEACHHOE KOAMYECTBO pa3, B TOM HaM U IIOMOIYT
IIUKAUYECKHUE CTPYKTYPBI.

[Ipumep mporpaMMsbl

for 1 in 1, 2, 4.5, 'Hello':
print (i)

PesyapTaT paboTsl

1

2

4.5

Hello

B nipumMepe BBIIIIE ITIOKA3aHO, YTO HE B 3aBUCHUMOCTH OT THUIIA
JaHHBIX B Habope IepeMeHHOH i, Bce 3Ha4YeHUs nepebuparoTcs 1o
oYepenu U BhIBOASTCS 0e3 oIIMO0K. DTO eIle OAWH IIAIC
AuHaMudeckou tTunusauuu Python.

[ast mepebopa 1IEAOYUCAECHHBIX 3HAUYEHUN HCIIOAB3YIOT
dyHKIIHIO range.

[IpuMep mporpamMmel

for i in range(5):
print (i)

PesyabTaT paboThl

0

s w N



M3 mmpumMmepa BbIlIe BUIHO, YTO ITUKA paboTaeT poBHO S pas,

IIPH 3TOM BbIBOAATCS 3HadYeHuda oT 0 mo 4. O6 3ToM HaI0

IIOMHHUTE IpU pabotre ¢ pyHKIMEH range.

3anucse Onucanue
dyHKIIUHU
range (n) Bynet nnepebupats 3HadeHue yucea ot O 1o n-1,

C 1raromMm 1

range (a,b)

Bynet nnepebupath 3HaYEHHE YHCEA OT a 10 b-1,

c raromMm 1

range (a,b, 3)

Bynet nnepebupaTth 3HaYEHHE YHCEA OT a 10 b-1,

C 11arom 3

range (a,b, -

2)

Bynetr nepebupaTh 3HaUYEHHE YUCEA OT a 10 b-1,

C 1IaroM -2, Ipu yCAOBUH, 4YTO a>b

SAOAYU

1. Beruucautsb CyYMMY YHCEA OT 1 A0 BBOAHUMOTIO C KAaABHUATYPhbI

qHucAa n.
BxoaHble naHHBIE BrixonHble faHHBIE
5 15

2. [aub! aBa yucaa a u b (a<b), BBIYHMCAUTE IPOU3BEAEHUE

YETHBIX YHMCEA B AHAIIa30HE OT a A0 b BKAIOYHTEABHO.

Bxonnbie maHHBIE BrixoagHbie maHHbIe

2 5

8

3. ﬂaHBI ABa IIOAOZKHUTEABHBIX YHCAA A U b, BBIBECTHU B CTPOKY

yepe3 nmpobea Bce 4yncAa KpaTHble 3 B AUAalla3oHe OT a 10 b

BKAIOYHUTEABHO.




BxomHbie maHHbIe Brixonurie naHHbIE

2 7 3 6

PEIIEHUE 3AIAY
3anmaya 1.
n=int (input())
s=0
for i in range(l,n+1):

st=1
print (s)
3agaua 2.
a,b=map (int, input () .split())
s=1
for 1 in range(a,b+l):

if i%2==0:

s*=1

print (s)
3anmaya 3.
a,b=map (int, input () .split())
s=1
for 1 in range(a,b+l):

if 1%3==0:

print (i,end=" ")



YACTDB 5 HUKAMYECKUWE CTPYKTYPHI (LKA WHILE)

[Huka while B orau4dne oT 1mukaa for He ITPOXOIAUT
oIpeaeA€HHOEe KOAMYECTBO II1aroB, OH IIpPoOBepsgeT UCTUHHOCTD
yCcAOBHUSA U paboTaeT, IOKa OHO BO3BpalllaeT UCTHUHY.

[Ipumep mporpaMMsbl
a=1
while a<10:
print (a, end=' ")
a+=1
PesyabrTaT paboThl
1234567809

B naHHOM mpuMepe mmokasaHo, YTO 3HaYeHHUd a OyayT
BBIBOAUTBHCA Ha 9KpPaH [0 TeX Iop, IokKa ycaoBue a<10 HUCTUHHO.
[Tpu 3TOM HamO He 3a0BITh IPO U3MEHEHHE ITapaMeTpa a, HHade

MBI ITIOAYYHUM OeCKOHEYHbIH KA.

SAITAYU
1. /TaHO 4UCAO N, BBIBECTU BCE €TI0 JEAUTEAU, KpoMe 1 U n.
Bxonuwie maHHbBIE BrixomHble maHHBIE
15 35

2. [daub! gBa yucaa a u b (a#b), BEIYUCAUTE HAUOOABIINH

OGI.U;PIﬁ JAEAUTEAD OTHUX YHCEA.

BXO,Z[HBIC JaHHEBIE BI:IXOILHBIC JAaHHBIE

6 15 3

3. [laHbI ABa IIOAOXKUTEABHBIX YHCAA a U b, BEIBECTHU B CTPOKY
yepes rmpobea Bce yucaa KpaTHble 3 U OKaHYUBAIOIIHECs Ha

1.

Bxonnbie maHHBIE BrixoagHurbie maHHbIe




PEINEHUWE 3AJAY
Bamayga 1.
n=int (input())
a=2
while a < n//2:
if n%a==0:
print (a,end="' ")
at=1
3agaua 2.
a,b=map (int, input () .split())
while a != Db:
1if a>b:
a=a-b
else:
b=b-a
print (a)
3anmayga 3.
a,b=map (int, input () .split())
while a <= b:
if a%3==0 and a%$1l0==1:
print (a)

at=1



TecToBble 3amanus gag caMOKOHTpoad (Tect Nel)

1. 5+7 =

2. 'S5'+7 =
3. 'S5'+'7 =
4. 5*7 =

5. 'S5'*FT =
6. 'SrATY =
7. 5-7 =

8. 7/5 =

9. 7//5 =
10. 735 =

11. 5>7 =

12. 5<7 =

13. not (5>7) =

14. 8&d =

15. 814 =

le. bin (45) =

17. oct (45) =

18. hex (45) =

19. int (7>5) =

20. int (False) =




TecToBble 3amanusa gag caMOKOHTpoad (Tect No2)
1. Onpepenute pe3synbtat paboTbl Nporpammbl:

x=234

a=x//100

b=(x//10)%10

c=x%10

print (at+b+c)

OTBer:

2. Mpn KaKom 3HaYeHNM NepPeMeHHOMN X, Nporpamma BbiBoAUT 6.07
x=1int (input ())

a=x//100

b=(x//10)%10

c=x%10

print ( (a+b+c) /3)

OTBer:

3. Onpepenute pe3ynbtat paboTbl Nporpammbl:
x=234

a=x//10

b=x%10

print (a-b)

OTBer:

4. Tpy KAKOM 3HAYEHUN NEPEMEHHOM X, MPOrpamma BbiBOAUT 67
x=1int (input ())
a=x//10



b=x%10
print (a-b)

OTBer:

5. Onpepenute pesynbtat paboTbl Nporpammbi:
x=1234
s=0
for 1 in str(x):
s+=int (1)
print (s)

OTBer:

6. Mpn Kakom 3HaAYEHUN NepeMeHHON X, Nnporpamma BbiBoguT 3.0?
x=1int (input ())
s=0
for 1 in str(x):
s+=int (1)
print (s/2)

OTBer:

7. Onpepenute pes3ynbtat paboTbl NpOrpammbi:
x=4
y=28
s=0
for i in range(x,y+1):
s+=1
print (s)

OTBerT:

8. Mpu KaKknx 3Ha4YeHMAX NEPEMEHHDbIX X U Y, Mporpamma BbiBoguT 107?



x=int (input ())

y=int (input () )

s=0

for i in range(x,y+1):
s+=1

print (s)

OTBer:

9. Onpepgennte 3Ha4yeHUe PaboTbl KaXKA0W CTPOKMU:
x="'starwars'

print(x[2])

print (x[-217)

print(x[::2])

print(x[::-11])

print(x[2:4])




TecToBble 3amanus gag caMOKOHTpoad (Tect Ne3)
1. Onpepennte pesynbtaT paboTbl Nporpammbl:
a=120; b=a*2; a=atb; print (a+b)

OTBerT:

2. MNpun KaKUX 3HA4YEeHUAX NepemMeHHbIX a U b, nporpamma BbiBOAMT 257
a,b=map (int, input() .split()),; a=at+b; print (atb)

OTBerT:

3. OnpepgennTte pe3ynbTaTt paboTbl NPOrPaMMmMbil:
a=3;b=12;s=0

for 1 in range(a,b) :s+=1

print (s)

OTBerT:

4. Onpepenute pesynbtat paboTbl Nporpammsi:
for 1 in range(2,8) :print(i,end=" ")

OTBer:

5. Onpepennte pe3ynbTat paboTbl Nporpammei:
for i in range(2,8) :print(5,end=" ")

OTBerT:

6. Onpeaennte pesynbTat paboTbl NPOrpPamMmbl:
print ('YES') if 6>5 else print ('NO"'")

OTBer:




7. MNpun KaKMX 3HAYEHUAX NepeMeHHbIX a, b 1 ¢, nporpamma BbIBOAMT,
“cywecTtByet”?

a,b,c=map (int, input () .split())

if atb>c and btc>a and cta>b: print ('cymecTByeT')
else: print ('He cymecTByeT')

OTBer:

8. Onpepgennte pe3ynbTaTt paboTbl NPOrpPaMmbi:
p=1

while p<10: p*=2

print (p)

OTBerT:

9. Onpeaennte pe3ynbTaT paboTbl NPOrpPammbi:
p=1;k=0

while p<7: pt+t=1; k+=p

print (k)

OTBer:

10. Onpepennte pe3ynbtat paboTbl NPOrpammbi:
p="hello'
for 1 in p: print(i,end="*")

OTBer:

11. Onpepgenute pe3ynbTaTt paboTbl NPOrpPaMMbil:
p=bin (32)
print(p[2:])

OTBerT:




12. Onpepenute pesynbTaT paboTbl NporpaMmmel:
p=bin (32) ; k=0

for i in p[2:]:k+=1int (1)

print (k)

OTBer:

13. Onpeaenute pe3ynbTaTt paboTbl NPOrPaMMbil:
n='start'; print(n[::-1])

OTBerT:

14. OnpepenuTte pesynbTaT paboTbl NPOrpammbl:
n="'python3'
print(n[3:]+n[5:2:-117)

OTBer:

15. Onpepenute pesynbTaT paboTbl NporpaMmmel:
for 1 in range(10) :
for jJ in range(i,10):
print ('*',end="")
print ()

OTBer:




Jlag 3aMeTOK




Jlag 3aMeTOK




